

Από 10 Μαρτίου 2021, ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός περί Γνωστοποιήσεων Αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών ('SFDR') απαιτεί από την CNP CYPRIALIFE Ltd ('Εταιρεία') να κάνει γνωστοποιήσεις σχετικά με τη βιωσιμότητα και αειφορία των χρηματοοικονομικών της προϊόντων στο πλαίσιο του SFDR καθώς και επίσης με τη βιωσιμότητα και αειφορία κατά τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων.

Σύμφωνα με το SFDR, η Εταιρεία πρέπει να λαμβάνει υπόψη της τους κινδύνους βιωσιμότητας κατά τη διαδικασία λήψης επενδυτικών αποφάσεων. Ως κίνδυνος βιωσιμότητας νοείται γεγονός ή περίπτωση στον Περιβαλλοντικό ή Κοινωνικό τομέα ή στον τομέα της Διακυβέρνησης ('ΠΚΔ'), που αν επέλθει θα μπορούσε να έχει σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις στην αξία της επένδυσης.

Ως πάροχος ασφαλιστικών προϊόντων συνδεδεμένων με επενδυτικές μονάδες, έχουμε υποχρέωση προς στους πελάτες μας να παράγουμε τις κατάλληλες αποδόσεις και να εκπληρώσουμε τις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μας. Ένας θετικός αντίκτυπος στους πελάτες μας, την Εταιρεία μας, τους ανθρώπους και την κοινωνία μας γενικά, μπορεί να επιτευχθεί μόνο με την ενσωμάτωση των ΠΚΔ στις ενέργειές μας.

Δήλωση Βιωσιμότητας και Αειφορίας



Η Εταιρεία δεν διαθέτει προϊόντα που να προωθούν άμεσα περιβαλλοντικά ή κοινωνικά χαρακτηριστικά ή/και να έχουν βιώσιμες επενδύσεις ως στόχο τους. Ωστόσο, στα Επενδυτικά Ταμεία μας έχουμε επενδύσεις που συμμορφώνονται με τα κριτήρια ΠΚΔ. Σχεδόν όλα τα Ταμεία της Εταιρείας έχουν μια μικρή έκθεση στο ΠΚΔ είτε άμεσα είτε μέσω άλλων ταμείων. Η Εταιρεία ακολουθεί πολιτικές και εργαλεία που προωθούνται από τη μητρική μας εταιρεία, CNP Assurances, σχετικά με αυτό το θέμα.

Η CNP CYPRIALIFE ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ:

- Καμία επένδυση σε επιχειρήσεις που αντλούν περισσότερο από το 20% των εσόδων τους από θερμικό άνθρακα
- Δεν πραγματοποιούνται νέες επενδύσεις σε εταιρείες που αντλούν περισσότερο από το 10% των εσόδων τους από θερμικό άνθρακα ή που συμμετέχουν στην ανάπτυξη νέων ανθρακωρυχείων ή μονάδων παραγωγής ενέργειας με καύση άνθρακα.

Επιπλέον, η Εταιρεία μετρά το αποτύπωμα άνθρακα του χαρτοφυλακίου της που αποτελείται από μετοχές εισηγμένων εταιρειών καθώς και εταιρικά ομόλογα. Μετρά επίσης την έκθεσή της σε πράσινες επενδύσεις με σκοπό να την αυξήσει τα επόμενα χρόνια, ενώ διερευνά επίσης άλλες συναφείς ευκαιρίες στην Κύπρο.

Η Πολιτική Αμοιβών μας επηρεάζεται από τα κριτήρια ΠΚΔ όσον αφορά τις Μεταβλητές Αμοιβές που ανταμείβουν την ατομική απόδοση και την απόδοση του Ομίλου σε σχέση με ένα σύνολο στόχων που περιλαμβάνουν βιώσιμες, αποδοτικές δράσεις που στοχεύουν στη δημιουργία αξίας εντός του οργανισμού λαμβάνοντας υπόψη τα συμφέροντα όλων των ενδιαφερομένων.

Τέλος, η Εταιρεία υποστηρίζει και ακολουθεί (όπου είναι δυνατόν) τις περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει ο Όμιλος CNP Assurances.



ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΛΟΣΣΟΥ



CNP CYPRIALIFE LTD: Ιδιωτική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με μετοχές, εγγεγραμμένη στην Κύπρο, Αρ. Εγγρ. ΗΕ46532, Λεωφ. Ακροπόλεως 17, 2006 Στρόβολος, Τ.Θ. 20819, 1664 Λευκωσία, Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών - Τηλ. 22 11 12 13, Φαξ. 22 36 34 07

www.cnpcyprus.com